
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України
щодо незадовільної роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури

у Полтавській області

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус
депутатів місцевих рад», частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», з метою забезпечення належного рівня транспортної
інфраструктури на території Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента
України щодо незадовільної роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури
у Полтавській області, що додається на 2 аркушах.

2. Надіслати Звернення на адресу Президента України.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради до Президента України щодо

незадовільної роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури
у Полтавській області

Депутати Полтавської обласної ради вкрай стурбовані станом
автомобільних доріг загального користування державного значення Полтавської
області

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого
2025 року № 174 «Про затвердження Порядку використання коштів,
передбачених у державному бюджеті для розвитку мережі та утримання
автомобільних доріг загального користування у 2025 році» виділені кошти з
державного бюджету, зокрема, на проведення нового будівництва, реконструкції
та капітального ремонту автомобільних доріг загального користування
державного значення Полтавської області.

Станом на 22.04.2025 відсотковий показник використання Службою
відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області (далі ‒ Служба)
коштів державного бюджету, виділених на ремонт автомобільних доріг
загального користування державного значення у Полтавській області,
найнижчий в Україні і становить 2,65 % (потреба в коштах ‒ 704300 тис. грн,
передбачено фінансування ‒ 412330,20 тис. грн, використано ‒
18696,10 тис. грн).

Для порівняння, відсоток використання Державним підприємством
«Агентство місцевих доріг Полтавської області» коштів для проведення ремонту
автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 22.04.2025
становить 28,1 % (потреба в коштах ‒ 322000,00 тис. грн, передбачено
фінансування ‒ 126099,20 тис. грн, використано ‒ 90492,60 тис. грн).

Відповідно до розподілу фінансових видатків на проведення першочергових
ремонтних робіт покриття автомобільних доріг загального користування
державного значення Н-12 Суми ‒ Полтава, Н-08 Бориспіль ‒ Дніпро‒Запоріжжя
(через Кременчук) ‒ Маріуполь, Т-17-06 Гадяч ‒ Опішня, Т-17-16 Хорол ‒
Семенівка ‒ Кременчук (через с. Бочки) у 2025 році становить близько
400 млн грн.

На засіданні членів Конгресу місцевих та регіональних влад при
Президентові України в Полтавській області, яке відбулося 23.04.2025 за участі
керівництва Полтавської обласної військової адміністрації, Полтавської обласної
ради, народних депутатів України, представників центральних органів
виконавчої влади, начальників районних військових адміністрацій та голів
громад, було підтверджено зазначений обсяг фінансування на ремонт
вищезазначених автомобільних доріг загального користування державного
значення.

Питання проведення ремонту автомобільних доріг загального користування
державного значення Полтавської області потребує невідкладного вирішення,
оскільки за нинішнього керівництва Служби стан автомобільних доріг дійшов до
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критичної точки, а окремі їх ділянки знаходяться у непроїзному стані, що
призводить до підвищення рівня соціальної напруги в області.

Крім того, звертаємо увагу на відсутність зворотного зв’язку між Службою
та депутатським корпусом Полтавської обласної ради. Начальник Служби
Краповницький І.Ю. ігнорує запрошення на пленарні засідання сесій обласної
ради, засідання профільних комісій обласної ради та пропозиції депутатів
Полтавської обласної ради.

На пленарному засіданні сорок першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання 21 березня 2025 року було прийнято рішення
№ 971 «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Державного
агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо незадовільної
роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області»,
яке направлялось для розгляду до Державного агентства відновлення та розвитку
інфраструктури України з проханням дати оцінку діям начальника Служби
відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області
Краповницького І.Ю. та розглянути питання щодо доцільності його перебування
на займаній посаді.

На зазначене вище звернення Полтавська обласна рада отримала відповідь
від Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, з
якої вбачається, що жодних заходів реагування відносно начальника Служби
Краповницького І.Ю. не було вжито.

Враховуючи вищевикладене, просимо вжити дієві заходи впливу на
Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України стосовно
розгляду доцільності перебування начальника Служби відновлення та розвитку
інфраструктури у Полтавській області Краповницького І.Ю на займаній посаді
та забезпечити проведення ремонту автомобільних доріг загального
користування державного значення на території Полтавської області.

Прийнято на пленарному засіданні
сорок першої позачергової сесії
обласної ради восьмого скликання

2025 року



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради
до Президента України щодо незадовільної роботи Служби відновлення та

розвитку інфраструктури у Полтавській області»

Розробники проєкту рішення: депутати Полтавської обласної ради восьмого
скликання О. Біленький, С. Бєлашов, О. Діденко, О. Матюшенко, Ф. Мухтаров,
І. Процай, О. Сазонов, В. Стеценко, О. Чепурко. Проєкт рішення є актом
індивідуальної дії.

Мета: забезпечення належного рівня транспортної інфраструктури на території
Полтавської області.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів Полтавської
обласної ради восьмого скликання О. Біленького, С. Бєлашова, О. Діденка,
О. Матюшенка, Ф. Мухтарова, І. Процая, О. Сазонова, В. Стеценка, О. Чепурка.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю
забезпечення належного рівня транспортної інфраструктури на території
Полтавської області.

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів
Полтавської обласної ради до Президента України щодо незадовільної роботи
Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства,
зокрема:

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»;
Європейської хартії місцевого самоврядування.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових
витрат.
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6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення дасть змогу привернути увагу Президента
України щодо невідкладного вирішення питання проведення ремонту
автомобільних доріг загального користування державного значення
Полтавської області та незадовільної роботи начальника Служби відновлення
та розвитку інфраструктури у Полтавській області Краповницького І.Ю.

Депутат Полтавської обласної ради                         Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської обласної
організації Всеукраїнського
об’єднання «Батьківщина» Сергій БЄЛАШОВ

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської обласної
організації політичної партії «ДОВІРА» Олег ДІДЕНКО

Депутат Полтавської обласної ради Олексій МАТЮШЕНКО

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської
територіальної організації політичної
партії «ЄВРОПЕЙСЬКА
СОЛІДАРНІСТЬ» Ігор ПРОЦАЙ
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Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської обласної
організації політичної партії
«СЛУГА НАРОДУ» Фахраддін МУХТАРОВ

Депутат Полтавської обласної ради,
голова фракції Полтавської обласної
організації політичної партії
«РІДНЕ МІСТО» Олексій ЧЕПУРКО

Депутат Полтавської обласної ради,
голова депутатської групи
«ЗА ПОЛТАВЩИНУ» Олег САЗОНОВ
утат Полтавської обласної ради,
Депутат Полтавської обласної ради,
голова депутатської фракції
Полтавської обласної організації
політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» Вячеслав СТЕЦЕНКО
фракції Полтавської обласної
організації політичної партії
«ЗА МАЙБУТНЄ» Вячеслав СТЕЦЕНКО


